

記者発表資料の一部訂正について

令和5年8月24日
官庁営繕部計画課

令和5年2月14日付で記者発表をしました「令和5年4月から適用する建築保全業務労働単価について」の別添資料について、単価の職種別全国平均金額に誤りがございましたので、ご迷惑をおかけしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】 別添資料「1. 令和5年度建築保全業務労働単価について」
表中の「全国平均」に記載の金額

【正誤表】（下線部が訂正箇所）

（訂正前）

| 職種 | 全国平均 | 令和4年度比 |
|-------|-----------------|--------|
| 保全技師等 | <u>20,343</u> 円 | +4.3% |
| 清掃員 | <u>12,520</u> 円 | +6.3% |
| 警備員 | <u>13,107</u> 円 | +5.1% |

（訂正後）

| 職種 | 全国平均 | 令和4年度比 |
|-------|-----------------|--------|
| 保全技師等 | <u>20,718</u> 円 | +4.3% |
| 清掃員 | <u>12,740</u> 円 | +6.3% |
| 警備員 | <u>13,350</u> 円 | +5.1% |

問い合わせ先：大臣官房官庁営繕部計画課保全指導室

担当者 下野（内線23317）

柏崎（内線23318）

代表03-5253-8111